
                   malis naSenis (L =15.0 m) eskizuri gaangariSeba

droebiTi datvirTvisagan gamowveuli mRunavi momentis mniSvneloba malis SuaSi iqneba:

                        a*

tZ.m

    gamovTvaloT mudmivi datvirvisagan gamowveuli intensioba:

  1. malis naSenisagan:

    a) liTonis # 55 profilis ortesebri koWebi ix.

cali)*15.0/15.0 tZ.m

     sadac 92.6 aris # 55 profilis ortesebri koWebis grZivi metris wona kg-Si.

    b) savali nawilis liTonis furclisagan ( mm)

δ

          tZ./m

    g) sixistis wiboebisagan

          cali) tZ./m

    d) malis naSenis zeda sartyelze ganlagebuli  #18  profilis Sverilis

       ganivi koWebi (dacileba erTmaneTisagan 40 sm, sul 38 cali, TiToeulis  sigrZe -4.8 m.

           cali) tZ./m

     e) koWebs Soris ganivi kavSirebis Sveleri #20 (6c)

6c*3.4 tZ./m

    v)   moajiris wonisagan

            tZ./m

        mudmivi  datvirTvebisagan gamowveuli intensioba iqneba:

             

tZ./m

       mudmivi  datvirTvebisagan gamowveuli mRunavi momentis

       mniSvneloba malis SuaSi iqneba:

tZ.m

        droebiTi da mudmivi datvirTvebisagan gamowveuli

        mRunavi momentis jamuri mniSvneloba

          tZ.m

   malis naSenis  kveTis  Semowmeba dasaSveb Zabvebze:

          M   2* M kg/sm < ( )=2100kg/sm

sadac² aris # 55  profilis ortesebri koWebis winaRobis

           momenti ( sm xolo 2 koWebis raodenoba kveTaSi.

R *L - P *(L -350) - P *(L -6350)-P* 6350=0

R *14.3- 4*13.95 - 9*7.95 - 6*6.35=0

R *14.3=55.8+71.55+57.15=12.9

R =12.9

R *L - P *350 - P *6350 -P *7950=0

R *14.3=4*0.35 + 9*6.35 + 9*7.95

R *14.3=1.4+57.15+71.55=9.09

R =9.09
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